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УКРАЇНА 
Барська міська  рада Вінницької області  

 
П Р О Т О К О Л           

                                                                           
8 сесія                                                              7 скликання                                           18.04.2016р. 
(3 частина) 
 
Початок сесії: 15 год. 10  хв. 
Закінчення пленарного засідання: 19 год. 05 хв. 
Місце проведення: зала засідань Будинку рад. 
Всього  депутатів  ради –  26  осіб  та міський голова. 
Присутні депутати  на сесії: – 23 особи та міський голова, а саме:  депутати   Бородкін С.О., 
Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Досій С.В., Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В., 
Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   Мельник А.А.,   Мельник Г.А., Мельник Ю.О., 
Петрина М.І., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В.,  Скорич С.О.,  Сторожук В.В.,  Теплов А.А.,  Титаренко 
І.А.,Трачук В.О., Хоменко В.В., Цимбал О.В., міський голова Цицюрський А.А.   
Відсутні депутати: Михальчишина Т.Р., Нікітін С.С., Павлюк І.Ф. 
Запрошені: начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації, 
начальники комунальних підприємств.  
Присутні: начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації, 
начальники  комунальних   підприємств, мешканці міста.   
Головуючий на сесії: міський голова Цицюрський А.А.    
 
СЛУХАЛИ:  
Головуючий оголосив, що 8 сесія міської ради 7 скликання від 18.04.2016р. правомочна та відкрита для 
продовження роботи. 
 
Звучить Гімн України.   
 
СЛУХАЛИ: 
Головуючий  запропонував секретарю сесії Хоменку В.В. та секретарю лічильної комісії Бородкіну С.О. 
зайняти свої робочі місця.   
 
СЛУХАЛИ: Про зміни до складу лічильної комісії 8 сесії міської ради 7 скликання. 
Головуючий  про те, що  у склад лічильної комісії 8 сесії міської ради 7 скликання було обрано 3 
депутата, персонально Пужаліна Г.В., Бородкін С.О., Павлюк І.О. , на даному  засіданні  відсутній  
Павлюк І.О., запитав щодо пропозицій до складу лічильної комісії. 
Депутат Мельник Ю. О. запропонував включити до складу  лічильної комісії 8 сесії міської ради 7 
скликання депутата Скорича С.О.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»; проти- «0»;   утрималось-«0».     
ВИРІШИЛИ: Включити до складу  лічильної комісії 8 сесії міської ради 7 скликання депутата Скорича 
Сергія Олександровича замість відсутнього Павлюка Ігоря Федоровича. 
   
Засідання 8 сесії 7 скликання продовжується по раніше затвердженому порядку денному:  

6. Про розширення повноважень Барської міської ради щодо виконання функцій реєстраційної 
служби. /Радзієвський А.М../ 

7. Про створення КЗ «Муніципальна варта». /Гвоздяр Ю.В., Логінова Л.Г./ 
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8. Про затвердження нової редакції Положення про порядок розміщення зовнішньої реклами на 
території міста Бар. /Погребнюк Ю.В./ 

9. Про засади залучення інвестицій та коштів грантової допомоги до міського бюджету.  
/Гвоздяр Ю.В./ 

10. Про відзначення ліквідаторів аварії на ЧАЕС. /Логінова Л.Г./ 
11. Про внесення змін до Порядку справляння транспортного податку. /Логінова Л.Г./ 
12. Про затвердження проекту регуляторного акту «Порядок надання в користування земельних 

ділянок комунальної власності територіальної громади м.Бар». /Логінова Л.Г./ 
13. Про дозвіл на здійснення поховань на вільних, незадіяних площах кладовища КП «Бар-

благоустрій». /Нікітін С.С./ 
14. Розгляд заяв та звернень громадян, підприємств, установ   та   організацій.   /Нікітін С.С.,  

Гвоздяр Ю.В. , Мельник  Г.А., Радзієвський А.М. / 
15. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Барської міської ради 7 скликання». 

/Петрина М.І./ 
16. Про встановлення пам’ятників на території міста. /Петрина М.І./ 
17. Різне. 

 
Розгляд питань порядку денного: 
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Перелік розглянутих питань, прийнятих рішень, результати поіменного голосування 

6.1.   Головуючий повідомив про те, що надійшли заяви депутатів міської ради.  
 
СЛУХАЛИ: заяву депутата Маковецького С.Г. про виключення його зі складу постійної 
комісії з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства та 
включення його до складу постійної комісії з питань Регламенту, забезпечення 
законності, правопорядку, боротьби з корупцією, інформації, найменувань та нагород, в 
зв’язку з відсутністю в комісії представника з фракції «Самопоміч». Маковецький С.Г 
попросив включити розгляд даної заяви в порядок денний.  
Депутати запропонували зразу розглянути заяву.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»; проти- «0»;   утримались-«0». 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 2 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 
скликання від 10.11.2015р «Про утворення постійних комісій Барської міської ради 7 
скликання»., а саме:  
1) Виключити Маковецького Сергія Григоровича зі складу постійної комісії з питань 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 
2) Включити  Маковецького Сергія Григоровича до складу постійної комісії з питань 

Регламенту, забезпечення законності, правопорядку, боротьби з корупцією, 
інформації, найменувань та нагород. 
 

СЛУХАЛИ: заяву депутата Петрини М.І. про звільнення його від обов’язків голови 
постійної комісії з питань Регламенту, забезпечення законності, правопорядку, боротьби 
з корупцією, інформації, найменувань та нагород за станом здоров’я. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «19»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   
Мельник А.А.,   Мельник Г.А., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Сторожук 
В.В., Титаренко І.А.,  Хоменко В.В., Цимбал О.В., Цицюрський А.А. ); проти- «1» 
(Любарський В.К.);   утримались-«3» ( Мельник Ю.О.,  Теплов  А.А.,  Трачук В.О.); не 
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голосували –«1» (Петрина М.І.). 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 2 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 
скликання від 10.11.2015р «Про утворення постійних комісій Барської міської ради 7 
скликання»., а саме:  
1) Звільнити Петрину Михайла Івановича від обов’язків голови постійної комісії з питань 

Регламенту, забезпечення законності, правопорядку, боротьби з корупцією, 
інформації, найменувань та нагород. 

2) Рекомендувати постійній комісії з питань Регламенту, забезпечення законності, 
правопорядку, боротьби з корупцією, інформації, найменувань та нагород на 
черговому засіданні комісії обрати голову комісії та подати кандидатуру на 
затвердження сесії міської ради.  
 

ВИСТУПИЛИ:  
Депутат Петрина М.І. про те, що він відкликає заяву про призначення його головним 
редактором газети «Барчани» через різні спекуляції, інсинуації, за станом здоров’я. 
Повідомив, що можливо він повернеться до цієї ідеї знов, якщо буде воля депутатів, 
також сказав, що він ображений - з трибуни сесії прозвучало, що він одному дає води, 
іншому не дає, він готовий і води дати , і руку подати, хотів би почути вибачення.       
Головуючий не зрозумів хто і за що має вибачатись, продовжив засідання сесії. 
 

6.2.   СЛУХАЛИ: 
Головуючий зачитав заяву ФОП Розбийголови Р.А. щодо надання йому слова у розділі 
порядку денного «Різне». 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»; проти- «0»;   утримались-«0». 
ВИРІШИЛИ: Надати ФОП Розбийголові Р.А. слово у розділі порядку денного «Різне». 
 

6.3.  5.  СЛУХАЛИ: Про розширення повноважень Барської міської ради щодо виконання функцій 
реєстраційної служби.   
Депутат,  начальник фінансового відділу Барської РДА Гуменюк І.В. про те, що питання 
залишається відкритим, воно доречне, можливо до 30 квітня щось проясниться, штати 
потрібно збільшувати, це питання потрібно вирішувати, але не сьогодні, можливо на 
наступній сесії.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «23»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   
Мельник А.А.,   Мельник Г.А.,   Мельник Ю.О.,  Петрина М.І.,   Подуфалов В.М.,   
Пужаліна Г.В.,   Скорич С.О., Сторожук В.В., Теплов  А.А.,  Титаренко І.А.,  Трачук В.О., 
Хоменко В.В., Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0»; утримались-«1» (Досій С.В.).  
ВИРІШИЛИ: Питання зняти з розгляду.  
 

7.  6.  СЛУХАЛИ: Про створення КЗ «Муніципальна варта».  /Гвоздяр Ю.В., Логінова Л.Г./ 
Заступник міського голови Гвоздяр Ю.В.: «До Вашої уваги та розгляду виносяться 
питання про створення КЗ «Муніципальна варта».  Питання важливе, актуальне. 
Розв’язання  проблем стихійної торгівлі, благоустрою та інших, пов’язаних з ними питань, 
вимагають термінового вирішення. Раніше значна допомога з розгляду даних питань  
надавалась працівниками поліції та ДАІ, проте тепер, у зв’язку з переформуванням 
діяльності органів МВС, ця співпраця практично припинилась. Двічі на тиждень, 
щотижнево проводились спільні рейди по місцях стихійної торгівлі, порушення 
благоустрою, що давало позитивні результати. На даний час боротьбу зі стихійною 
торгівлею здійснює один інспектор з благоустрою, в результаті вул. Соборна 
поповнилась додатковими 50-ма несанкціонованими місцями торгівлі. Приїжджають з 
інших міст і районів, де правила благоустрою  більш контрольовані. Сьогодні маємо нову 
поліцію та одного працівника ДАІ на район, яким наголошено на самому високому рівні, 
що питання несанкціонованої торгівлі та благоустрою є компетенцією органів місцевого 
самоврядування. 
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Дуже складно просувається процес із укладання договорів на вивіз ТПВ. У цьому 
напрямку здійснюється щоденна робота, є певні результати, проте ще є проблеми і 
труднощі. На запрошення міського голови місто Бар відвідало керівництво муніципальної 
поліції обласного центру, на даній зустрічі були присутні й депутати міської ради. 
Результати роботи муніципальної поліції з часу її створення суттєві. Досвід Вінниці 
переймають і великі, і маленькі міста України, бо дійсно є чому вчитись.  
Депутат Гуменюк І.В. запитала щодо фінансування, чи буде окремий керівник, 
бухгалтер.  
Гвоздяр Ю.В. про те , що це окремий заклад. В Вінниці також була така ж ситуація як у 
м.Бар.  Як приклад – на сьогодні 95% мешканців приватного сектору м. Вінниці мають 
договори на вивіз ТПВ з 23000 приватних осель. 5% - це оселі, в яких ніхто не проживає, 
це результати роботи муніципальної поліції. У м.Бар 1342 приватні оселі не мають 
договору на вивезення ТПВ. Основні напрямки роботи і сфери впливу: благоустрій міста, 
екологія, поводження з ТПВ, захист прав споживачів, громадський порядок і громадська 
безпека, використання та охорона земель, інших природних ресурсів, містобудування. 
Персонал – начальник і три  інспектора. Інспектор з благоустрою міської ради, майстер з 
КП уже входять у штат. Фінансова складова: 2 додаткових одиниці – з/п 3тис.грн. 
Результатом роботи мають бути додаткові 20-30 тис.грн. щомісяця: вивіз ТПВ + 
адмінштрафи – хоча на цьому наголос не робимо». Біля 70 підприємців, торгових точок 
також відмовляються від укладання договорів. Можна сказати, що половина ТПВ 
вивозиться з міста  безкоштовно. Під’їзжають машини, звалюють сміття, ціна питання – 
додаткових дві одиниці.  
Депутат Любарський В.К. запитав щодо  суми, в яку обійдеться міському бюджету 
утримання муніципальної варти.     
Гвоздяр Ю.В. про те, що додатково біля 80-90 тис.грн в рік, буде 4  особи, штатний 
розклад буде затверджуватись на сесії міської ради. По суті цей заклад буде давати 
вказівки начальнику КП «Бар-благоустрій» і не можуть працівники буди його  підлеглими. 
Є адміністративні приміщення по вул. Галицьких вояків.    
Депутат Любарський В.К. зауважив, що Закону «Про муніципальну варту» немає, в 
якому районі створена така поліція,  зі слів двох полковників, що приїздили до міської 
ради, в муніципальної варти досить обмежена сфера діяльності - це стихійна торгівля, 
вивіз сміття. Якщо ця проблема вирішиться , то муніципальна варти буде не потрібна.   
То можливо, краще ці кошти потрібно направити на ремонт доріг і тротуарів? 
Головуючий про те, що  проблема стихійної торгівлі буде виникати постійно, у ця 
проблема не буде так швидко вирішена.  
Гвоздяр Ю.В. про те,  що прописано набагато більше повноважень, ніж стихійна 
торгівля та вивезення ТПВ, це і екологія, і захист прав споживачів, громадська безпека і 
порядок.  
  
СЛУХАЛИ:   
Керуючий справами виконкому Логінова Л.Г. повідомила, що на розгляді Верховної ради  
України знаходиться Закон України «Про муніципальну варту» , але з метою 
забезпечення порядку у місті, неможливістю органів  поліції забезпечити присутність 
працівника поліції під час вирішення проблем благоустрою, чистоти  та порядку, стихійної 
торгівлі на території міста, уже сьогодні пропонується створення комунального закладу. 
За зразок взяли подібну діючу структуру у м.Вінниці – КП Вінницької міської ради 
«Муніципальна поліція», даний заклад створюється у вигляді некомерційного закладу  
зачитала мету діяльності, завдання, повноваження, що прописано у Статуті закладу.   
 
Прибув депутат Нікітін С.С. 
Присутні депутати  на сесії:–24 особи та міський голова,а саме:депутати Бородкін 
С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Досій С.В., Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., 
Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   Мельник А.А.,   
Мельник Г.А., Мельник Ю.О., Нікітін С.С.,  Петрина М.І., Подуфалов В.М., Пужаліна 
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Г.В., Скорич С.О., Сторожук В.В., Теплов  А.А., Титаренко І.А.,  Трачук В.О., Хоменко 
В.В., Цимбал О.В., міський голова Цицюрський А.А.   
Відсутні депутати: Михальчишина Т.Р., Павлюк І.Ф. 
 
ВИСТУПИЛИ:  
Депутат  Вознюк В.В. підтримав необхідність створення КЗ «Муніципальна варта», 
частина людей вже працює у цьому напрямку,  потрібно тільки ці сили об’єднати в один 
заклад. Ми ж не будемо з пов’язками ходити як дружинники, штовхати на базарі бабусь з 
молоком, гасити вогнища . Цим повинні займатись спеціально призначені люди і 
отримувати за це заплату.  
Депутат Титаренко І.А. запитала щодо  мобільності    пересування даних працівників. Чи 
заплановано придбання автомобіля?  
Головуючий надав  роз’яснення щодо роботи закладу - місто розділиться на  дільниці, 
кожний відповідає за свою , вечірнє чергування буде проводитись за графіком.  
Мобільність можливо забезпечити за рахунок автомобіля,  який Барська міська передала  
Барському КВУВКГ «Барводоканал». 
Депутат  Досій С.В. запитав щодо оплати працівникам закладу. Чи це буде фіксована 
сума, чи від кількості виявлених порушень? 
Головуючий відповів , що плану працівникам не буде доведено, втрачається сенс цієї 
роботи . Зарплата працівників має бути достойна, задарма ходити ніхто не буде. Одна 
людина не справиться з таким обсягом роботи. 
Депутат Досій С.В. про те, що потрібно людям надати альтернативні місця для торгівлі. 
Депутат Сторожук В.В. про те, що немає закону про муніципальну поліцію, і інспектор не 
зможе притягнути порушника до відповідальності , це може робити лише поліція.  
Муніципальна варта зможе лише фіксувати порушення, а складати протоколи вони не 
мають права. Потрібно людям створити умови, щоб не було цих порушень, і проблема 
зникне сама собою.   
Головуючий про те, що потепліло і  ситуація зі стихійною торгівлею ще погіршилась. 
Робота ведеться , в п’ятницю  виділені кошти для виготовлення ПКД щодо   перенесення 
газопроводу  з місця, де заплановано торгівлю,  будуть встановлюватись павільйони, 
місця будуть обладнані.  
Керуючий справами виконкому Логінова Л.Г. про те, що щорічно на засіданні виконкому 
затверджується перелік осіб, яким надається повноваження на складання протоколів про 
адміністративні правопорушення, це і співробітники поліції, і окремі працівники 
комунальних підприємств, міської ради тощо.     
Депутат Сторожук В.В. про те, що складається думка , ніби муніципальна варта 
створюється для того, щоб розігнати людей .  
Головуючий про те , що у  муніципальної варти багато інших завдань, крім ліквідації 
стихійної торгівлі.  Спочатку буде надано обладнане місце для виїзної / виносної торгівлі.  
Інспектор з благоустрою міської ради Сопко Ю.Я. про складність роботи з порушниками, 
приїздять люди з інших місцевостей,  важко встановити особу.  
Депутат Бородкін С.О. запитав Сопка Ю.Я. щодо необхідності прийняття додаткових 
осіб.  
Сопко Ю.Я. про те, що виникає деколи виникає необхідність і відео зняти , і аудіо 
записати, недостатньо повноважень. 
Депутат Трачук В.О. про те, що є такі підприємці,  як Хоменко В.В., у яких біля торгових 
точок  не захаращено, а є такі торгові точки, де розташовані мотоблоки, мотокоси , 
неможливо пройти, закладений весь тротуар і частина дороги. І так вже роками, місцями 
стихійна торгівля перекриває дорогу, підтримав необхідність муніципальної варти.  
Депутат Петрина М.І. запитав щодо наявності конкретної особи на посаду керівника 
муніципальної варти.  
Головуючий про те, конкретної особи немає , люба особа може подати заяви і заяву 
буде розглянуто.  
Депутат Теплов А.А. підтримав необхідність муніципальної варти. 
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Головуючий поставив на голосування питання «Про створення КЗ «Муніципальна 
варта»». 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «16»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Маковецький С.Г., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Подуфалов В.М., 
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Теплов  А.А.,  Трачук В.О., Хоменко В.В., Цимбал О.В., 
Цицюрський А.А. ); проти- «0» ;   утрималось-«9» (Досій С.В., Кальман О.В.,  
Любарський В.К., Мандрика Т.Ц., Мельник А.А.,   Нікітін С.С., Петрина М.І., Сторожук В.В., 
Титаренко І.А. ). 
ВИРІШИЛИ: 
1) Створити Комунальний заклад Барської міської ради «Муніципальна варта». 
2) Затвердити Статут комунального закладу Барської міської ради «Муніципальна варта» 

згідно з додатком 1. 
3) Міському голові Цицюрському А.А. призначити керівника комунального закладу 

Барської міської ради «Муніципальна варта». 
 

  Вибув депутат Сторожук В.В.  
Присутні депутати  на сесії:  –  23 особи та міський голова,а саме:депутати 
Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,    Досій С.В.,   Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   
Мельник А.А.,   Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С.,   Петрина М.І.,   
Подуфалов В.М.,  Пужаліна Г.В.,  Скорич С.О.,  Теплов  А.А.,   Титаренко І.А.,   
Трачук В.О., Хоменко В.В., Цимбал О.В., міський голова Цицюрський А.А.   
Відсутні депутати: Михальчишина Т.Р., Павлюк І.Ф. , Сторожук В.В. 
 

8.  7.  СЛУХАЛИ: Про затвердження нової редакції Положення про порядок розміщення 
зовнішньої реклами на території міста Бар.   /Погребнюк Ю.В./ 
Гол.спеціаліст відділу АБЗВ Погребнюк Ю.В. озвучив проект рішення. 
  
Головуючий повідомив що слово для виступу просить ФОП Розбийголова Р.А.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»; проти- «0»;   утрималось-«0».  
ВИРІШИЛИ: Надати ФОП Розбийголові Р.А. слово для виступу. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
ФОП Розбийголова Р.В. про те, що цє спроба порушити його та інших підприємців  
громадянські права. Є нормативно грошова оцінка землі, встановіть 12 % ,  будемо 
сплачувати за користування земельною ділянкою, не повинно бути різниці який щит 
встановлено одно- чи двосторонній, не зрозуміло чому потрібно сплачувати за землю 14, 
16, 24 %, коли інші сплачують12%,  з проектом рішення не згодний , пропонує 
доопрацювати. 
 
Головуючий про те , що на дане питання  витрачено багато часу , неодноразового 
засідала профільна  комісія, робоча група , питання розглядалось на попередній сесії,    
проводились громадські слухання , воно досконало вивчене.  
Голова профільної комісії Нікітін С.С. також про те, що питання вже досконало вивчене, 
розглядалось неодноразово, вивчались різні варіанти розрахунків, після громадських 
слухань та засідань комісія дійшла до однієї думки,.  
Керуючий справами виконкому Логінова Л.Г. надала роз’яснення  щодо розрахунків, 
було запропоновано 3 варіанти. Після розгляду на комісіях, попередній сесії, громадських 
слуханнях,  залишився один варіант – середня ціна, який комісія пропонує до розгляду на 
сесії .          
 
Прибув депутат Сторожук В.В.  
Присутні депутати  на сесії:–24 особи та міський голова,а саме:депутати Бородкін 
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С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Досій С.В., Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., 
Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   Мельник А.А.,   
Мельник Г.А., Мельник Ю.О., Нікітін С.С.,   Петрина М.І.,   Подуфалов В.М.,   
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Сторожук В.В., Теплов  А.А., Титаренко І.А.,  Трачук В.О., 
Хоменко В.В., Цимбал О.В., міський голова Цицюрський А.А.   
Відсутні депутати: Михальчишина Т.Р., Павлюк І.Ф.  
 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «22»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., 
Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., 
Скорич С.О., Теплов  А.А.,  Титаренко І.А., Трачук В.О., Хоменко В.В., Цимбал О.В., 
Цицюрський А.А.); проти- «0»; утрималось-«3» (Досій С.В., Петрина М.І.,Сторожук В.В.). 
ВИРІШИЛИ: 
1) Затвердити  Положення про порядок розміщення зовнішньої  реклами в м. Бар в новій 
редакції згідно Додатку 1.   
2) Визнати таким, що втратило чинність, рішення 14 сесії Барської міської ради 6 скликання   
від 14.10.2011 р.  «Про затвердження Положення про порядок розміщення зовнішньої 
реклами в м. Бар». 
 

9.  8.  СЛУХАЛИ: Про засади залучення інвестицій та коштів грантової допомоги до міського 
бюджету.  
Заступник міського голови Гвоздяр Ю.В. про те, що на даний час є 42 донори в Україні, 
які готові інвестувати кошти під різні проекти, він регулярно  надходить моніторинги  біля 
30 програм, постійно виникає необхідність в особі , яка буде займатись такою роботою. 
Ідея хороша, все залежить від людини , яка буде працювати на даній посаді.   
ГОЛОСУВАЛИ: за – «22»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., 
Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., 
Скорич С.О., Теплов  А.А.,  Титаренко І.А., Трачук В.О., Хоменко В.В., Цимбал О.В., 
Цицюрський А.А.);проти- «2»(Петрина М.І.,Сторожук В.В.); утрималось-«1» (Досій С.В.). 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до структури апарату Барської міської ради,  а саме ввести 
посаду спеціаліста з питань інвестиційної політики для написання проектів та грантів. 
 

10.  9.  СЛУХАЛИ: Про відзначення ліквідаторів аварії на ЧАЕС.   
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Відзначити з нагоди 30-ї річниці Чорнобильської трагедії почесною 
нагородою – медаллю «30-та річниця пам’яті 2-го ступеню» ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 
мешканців міста Бар за списком згідно додатку 1, список в кількості 60 осіб додається. 

 
11.  10.  СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Порядку справляння транспортного податку.  

Керуючий справами виконкому Логінова Л.Г. про те, що згідно змін до Податкового 
кодексу необхідно приведення у відповідність Порядок справляння транспортного 
податку, затверджений рішенням 62 (позачергової) сесії Барської міської ради 6 
скликання від 14 липня 2015 року «Про встановлення місцевих податків і зборів та 
затвердження Порядків їх справляння на 2016 р.», надала роз’яснення, які автомобілі 
підлягають оподаткуванню, враховуючи ці зміни.   
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат Трачук В.О. про те, що можливо потрібно звернутись до відповідних органів для 
отримання списку автомобілів, які підлягають оподаткуванню в нашому місті.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «23»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., 
Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Подуфалов В.М., 
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Теплов  А.А.,  Титаренко І.А., Трачук В.О., Хоменко В.В., 
Цимбал О.В.,  Цицюрський А.А.);   проти- «0»; утрималось-«2»   (Петрина М.І.,  
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Сторожук В.В.). 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до Додатку № 2 до рішення 62 (позачергової) сесії Барської 
міської ради 6 скликання від 14 липня 2015 року «Про встановлення місцевих податків і 
зборів та затвердження Порядків їх справляння на 2016 р.» «Порядок справляння 
транспортного податку», а саме – викласти його в новій редакції згідно додатку 1 до 
даного рішення. 
 

12.  11.  СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту регуляторного акту «Про затвердження 
Положення про порядок надання земельних ділянок у платне користування в місті Бар».  
Керуючий справами виконкому Логінова Л.Г. надала роз’яснення, що це проект 
регуляторного акту , буде розглянуто на громадських слуханнях та затверджений на 
одній з наступних сесій.     
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., 
Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., Подуфалов В.М., 
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Сторожук В.В., Теплов  А.А.,  Титаренко І.А., Трачук В.О., 
Хоменко В.В.,Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0» ; утрималось-«1» (Досій С.В.). 
ВИРІШИЛИ: 
1) Прийняти за основу проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про 

порядок надання земельних ділянок у платне користування в місті Бар» (Додаток 
№1). 

2) Оприлюднити проект регуляторного акту на офіційному веб-сайті міської ради в 
мережі ІНТЕРНЕТ та опублікувати в газеті міської ради «Барчани». 

3) Після виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності» щодо процедури підготовки до прийняття 
регуляторного акту винести проект зазначеного у п. 1  рішення на розгляд сесії міської 
ради. 

 
13.  12.  СЛУХАЛИ: Про дозвіл на здійснення поховань на вільних, незадіяних площах кладовища 

КП «Бар-благоустрій».   
Депутат Нікітін С.С. про те, що необхідно визначити за скільки днів до сесії проводиться 
профільна комісія,  щоб депутат міг спланувати свій час. Проект повинен представляти 
голова або заступник профільної комісії.  На сесію повинні виноситись протоколи комісій, 
які підписані головою комісії або його заступником з резолюцією юриста. Я взяв за 2 дні 
до сесії протокол і виявив що в мене є 2 питання, які не бачив на комісії, бо комісія була 
за 15 днів до сесії, а тут є ще 2 питання, які на комісії не розглядались. Одне з цих питань  
«Про дозвіл на здійснення поховань на вільних, незадіяних площах кладовища КП «Бар-
благоустрій»». Я проблему поховань знаю,  завдяки моєму спілкуванню з начальником 
КП «Бар-благоустрій», архітектором району, коротко ввожу вас в курс справи.  
Депутат Подуфалов В.М. зауважив , що це питання розглядалось на земельній комісії .    
Депутат Нікітін С.С. про те , що це питання більше стосується комісії , яку він очолює, на 
дану комісію виноситься мало питань, тому була пропозиція проводити спільні комісії, як 
було зроблено цей раз. Ми прослухали всі земельні питання , не голосували, це 
полегшило роботу на сесії, ми були в курсі земельних питань. Моя пропозиція - 
визначити одного розробника Генерального плану  на конкурсній основі,  щоб була одна 
проектна організація. Друге питання було винесене , що потрібно з території  
Бартеплокомуненерго винести ГРП, нашу комісію проінформували, що потрібно дати 
дозвіл.  Надав роз’яснення щодо розташування  території  ,  яку потрібно огородити і на  
якій здійснювати поховання. Повідомив, що у відділі АБЗВ йому  надали інформацію про 
те, що готуються листи для отримання містобудівного обґрунтування, виявляється, що  
щось колись робилось, не пройшло експертизу, воно не таке, починаємо з чистого листа. 
Цю територію можна загородити, тримати як запасну, захоронення проводити лише у 
крайньому випадку.  
Депутат Титаренко І.А. запитала чи вірна інформація, що на території , де край 
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кладовища  у бік вул. Галицьких вояків, де ряд берізок, буде загорнуто рів і буде 
проводитись захоронення.  
Головуючий відповів , що інформація невірна. 
Депутат Титаренко І.А.   попросила підсипати під’їзд до кладовища.  
Депутат Любарський В.К.  запитав, коли буде   можливо проводити захоронення на 
новому кладовищі і які роботи проводились попередньою каденцією. 
Депутат Нікітін С.С.  відповів, що все залежить від швидкості виготовлення детального 
плану забудови,  щодо висновків, виданих раніше,  можна зробити   запит до районного 
відділу архітектури.  
Головуючий про те, що міська рада не  сплачувала ні за який проект , він був,  фірма 
ліквідувалась, де проект ніхто не знає , експертизу проект не пройшов.  
Депутат Нікітін С.С. запропонував , щоб апарат  міської ради на сесіях озвучував  хід 
роботи щодо будівництва нового кладовища.  
Головуючий озвучив , що проект виготовляє підприємство «АРДС», про це було 
оголошено в газеті , на даний час виготовляється детальний план забудови. Земельна 
ділянка розташована в сторону Комаровець , перпендикулярно до об’їзної дороги 
навколо кладовища . 
Депутат Вознюк В.В.  запитав щодо кількості запланованих місць на новому  кладовищі. 
Начальник КП «Бар-благоустрій» Залевський О.Є. інформував, що на діючому 
кладовищі ще можливо захоронення близько 178 місць. 
Депутат Кальман О.В. запропонував проводити захоронення по існуючих алеях, 
проходах.    
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл КП «Бар-благоустрій» на здійснення поховань на вільних, 
незадіяних площах кладовища згідно схеми, що додається (справа перед центральним 
входом до кладовища на ділянці між проїзною частиною дороги та парканом, а також 
зліва від входу вздовж центральної алеї кладовища між існуючою лінією поховань та 
тротуаром).  
 

14.1.  13.1.  СЛУХАЛИ:  
Депутат Трачук В.О. зачитав звернення КП «Бар-благоустрій» щодо списання криниць 
розташованих на території міста Бар.  
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат Петрина М.І. запропонував не списати криниці, а ліквідувати і вилучити зі списку. 
Депутат Бородкін С.О. про те, що криниці вже ліквідовані.   
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл КП «Бар-благоустрій» на списання криниць,  розташованих 

на території міста Бар, у встановленому законом порядку, а саме ::  
1) По вул..Медвецького – стан незадовільний, вода відсутня, відновлення криниці 

недоцільно; 
2) По вул.. Л.Шаповалова – криниця засипана, відновленню не підлягає; 
3) По вул..Героїв Майдану– криниця засипана, відновленню не підлягає; 
4) По вул. Соборній – не виявлено місце розташування. 
 

14.2.  13.2.  СЛУХАЛИ:  
Депутат Нікітін С.С. про виготовлення генерального плану м.Бар.   
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: 

1) Виготовити генеральний план населеного пункту м.Бар, поєднаний із планом 
зонування (зонінг). 

2) Розробити Інженерно- технічні заходи цивільного захисту (цивільної оборони). 
3) Розробити історико – архітектурний опорний план м.Бар Вінницької області  з 

визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та історичних 
ареалів.  
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14.3.  13.3.  СЛУХАЛИ :  
Головуючий зачитав звернення Барського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів щодо прийняття до комунальної власності Барської міської 
ради об’єктів нерухомого майна.    
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ:  
1) Створити комісію з питань прийняття у комунальну власність територіальної громади 

міста об’єктів нерухомого майна, а саме: багатоквартирного житлового будинку №12 
по вул. Героїв Майдану; квартири №45 по вул. Героїв Майдану , 12 ;  2-квартирного 
житлового будинку «Оператора» по вул.Арсенальна, 19, у наступному складі: 
Голова комісії:Гвоздяр Ю.В. - заступник міського голови; 
Члени комісії: начальник  КП «Барське будинкоуправління»; 
                        головний інженер  КП «Барське будинкоуправління»; 
                        головний бухгалтер КП «Барське будинкоуправління»;   

керівник Барського лінійного виробничого управління магістральних 
газопроводів;      

головний бухгалтер Барського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів.                          

2) Комісії : 
а) визначити технічний стан вищевказаних об’єктів нерухомого майна та об’єктів 

комунального призначення, що його обслуговують; 
б) висновки комісії подати на розгляд сесії міської ради для прийняття рішення про 

прийняття  вищевказаних об’єктів нерухомого майна та об’єктів комунального 
призначення, що його обслуговують у комунальну власність територіальної громади 
міста. 
 

  Головуючий повідомив, що питання комісії з питань регулювання земельних відносин та 
охорони навколишнього природного середовища інформує голова комісії Мельник Г.А.  
 

  Начальник відділу АБЗВ Греськів В.Б. про те, що введений в дію Закон України «Про 
внесення змін до Земельного кодексу України  щодо проведення земельних торгів» від 
18.02.2016р. за №1012-VIII  згідно яких земельні ділянки вільні від забудови, можуть 
надаватись  лише згідно земельних торгів. 
 

14.4.  13.4.  СЛУХАЛИ: звернення Барського учбово-виробничого товариства сліпих про присвоєння 
поштової адреси будівлі спортивного комплексу по вул. Врублевського в м.Бар. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Присвоїти будівлі спортивного комплексу Барського учбово-виробничого 
товариства сліпих окрему поштову адресу – м.Бар, вул. Врублевського, 35. 

 
14.5.  13.5.  СЛУХАЛИ: заяви громадян та клопотання юридичних осіб  про затвердження технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок 
в натурі (на місцевості) для оформлення права власності (постійного користування, на 
умовах оренди, земельного сервітуту).  
ВИРІШИЛИ:  
1).Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для оформлення права власності 
(постійного користування, на умовах оренди, земельного сервітуту) площею ---  га, 
кадастровий номер --- , в м. Бар по вул. ---.  
2). Передати (надати) земельні ділянки безоплатно у власність (на умовах постійного 
користування, оренди, земельного сервітуту) за рахунок земель житлової та громадської 
забудови міста. 
3).Рекомендувати оформити право власності (користування на умовах оренди, 
земельного сервітуту, постійного користування) на земельні ділянки в територіальному 
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органі Державної реєстраційної служби. 
 
в приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд: 
1). Гр. Ткач Ользі Юхтимівні : 

– площею 0,1000 га, кадастровий номер–0520210100:01:079:0017, по вул. 
М.Кривоноса , 55 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель і споруд; 
- площею 0,0405 га, кадастровий номер–0520210100:01:079:0018, по вул. 

М.Кривоноса , 55 для ведення особистого селянського господарства; 
2). Гр. Козловському Володимиру Володимировичу – площею 0,0668 га, кадастровий 

номер–0520210100:01:141:0114, по вул. Шевченка,7-2 ; 
3). Гр.Паразінській Євгені Григорівні - площею 0,0340 га, кадастровий номер–

0520210100:01:077:0010, по вул. Стельмаха , 26 для відновлення меж земельної 
ділянки; 

4). Гр.Некрасовій Тетяні Миколаївні  - площею 0,1000 га, кадастровий номер–
0520210100:02:014:0090, по вул. Грушевського, 21 ; 

5). Гр.Водзяновському Володимиру Івановичу - площею 0,0705 га,кадастровий номер-
0520210100:01:083:0027, по вул.. А.Водзяновського, 2; 

ГОЛОСУВАЛИ питання 13.5.1-13.5.5: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». 
Рішення додаються. 

 
в приватну власність для індивідуального гаражного будівництва : 
6). Гр. Костюхіній Олені Володимирівні – площею 0,0035 га, кадастровий номер–

0520210100:01:057:0123, по вул. М.Леонтовича, двір будинку №3, бокс №1; 
7). Малому Володимиру Михайловичу - площею 0,0032 га, кадастровий номер–

0520210100:01:073:0036, по вул. Кооперативна 20 А, бокс 3; 
ГОЛОСУВАЛИ питання 13.5.6-13.5.7: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». 
Рішення додаються. 
 
в приватну власність для ведення особистого селянського господарства: 
8). Гр. Гвоздецькому Анатолію Васильовичу - площею 0,0512 га, кадастровий номер–

0520210100:01:047:0027,по вул. І.Гонти, 42-а; 
Згідно висновку Відділу житлово-комунального господарства , містобудування та 
архітектури , земельну ділянку використовувати відповідно встановлених обмежень. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
 

в користування на умовах оренди, земельного сервітуту  
9). Гр. Гуменюк Валентині Василівні - площею 0,0018 га, кадастровий номер – 

0520210100:01:106:0029, по вул. Соборній 23  в м.Бар для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі  терміном на 10 років  з платою за користування 
земельною ділянкою на умовах оренди  в розмірі 6 % від нормативної грошової оцінки 
земельної ділянки ;  

ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
 
10). ПП «АЛЬФА-V» - площею 0,0022 га, кадастровий номер – 

0520210100:01:068:0033, по вул. Соборній 1, нежитлове приміщення 57 в м.Бар для 
будівництва та обслуговування будівель торгівлі  терміном на 20 років  з платою за 
користування земельною ділянкою в розмірі 3 % від нормативної грошової оцінки 
земельної ділянки ;  
ВИРІШИЛИ:  затвердити, надати земельну ділянку в користування на умовах оренди 
на 10 років  з платою за користування земельною ділянкою на умовах земельного 
сервітуту  в розмірі 6 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки ; 

ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
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14.6.  13.6.  СЛУХАЛИ: заяви громадян та клопотання юридичних осіб щодо розробки технічних 
документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості) для оформлення права власності  (користування укладання 
договору оренди, земельного сервітуту).  
ВИРІШИЛИ:  Надати дозвіл на виготовлення технічних документацій  із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для 
оформлення права власності  (користування на умовах оренди, земельного сервітуту, 
постійного користування): 
в приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд: 
1). Гр. Шимку Юрію Яковичу – площею 0,0622 га по вул.. Л.Українки, 26; 
2). Гр. Крикливій Лідії Миколаївні – площею 0,0500 га по вул. Героїв Майдану, 46 , кв.1 ; 
3). Гр. Яцкову Володимиру Олександровичу – площею 0,0400 га по вул. Героїв Майдану, 

46 , кв.2 ; 
4). Гр.Лапундяку Леоніду Васильовичу - площею 0,0450 га по вул.. М.Кривоноса, 61; 
ГОЛОСУВАЛИ питання 13.6.1-13.6.4: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». 
Рішення додаються. 

 
в приватну власність для індивідуального гаражного будівництва: 
5). Гр. Іванову Олександру Борисовичу -  площею 0,0024 га по вул. М.Кривоноса, 60, 

гараж 111; 
6). Гр. Сіліфоновій Зінаїді Григорівні - площею 0,0030 га по вул. Цукрового заводу, 40-А, 

бокс №40; 
ГОЛОСУВАЛИ питання 13.6.5-13.6.6: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». 
Рішення додаються. 

 
в користування на умовах оренди   
7). Технічну документацію із землеустрою щодо відновлення меж земельної ділянки  

Краєвській Руслані Ярославівні – площею 0,0360 га по площі Пам’яті 19 А  для 
провадження комерційної діяльності (обслуговування кафе – магазину «Атлант») . 

ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». Рішення додається. 
 

14.7.  13.7.  СЛУХАЛИ: Заяви громадян про виділення земельних ділянок для будівництва 
житлових будинків та гаражів:  
ВИРІШИЛИ: Включити в списки щодо виділення земельних ділянок наступних громадян: 
для будівництва житлового будинку в пільгову чергу 
1). Шевченка Ігоря Михайловича  - під № 326 (АТО); 
2). Безпрозваного Олега Миколайовича  - під № 327 (АТО); 
3). Кукурудзу Павла Павловича   - під № 328 (АТО); 
4). Зюлецького Анатолія Станіславовича - під № 329 (АТО); 

 
для будівництва гаража 

5). Зайця Олександра Володимировича - під № 608 (АТО); 
6). Стопчака Валерія Вікторовича  -  під № 609 (АТО); 
7). Кукурудзу Павла Павловича   - під № 610 (АТО); 
8). Цапа Віталія Васильовича -- під № 611 (АТО). 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0». Рішення додається. 
 

14.8.  13.8.  СЛУХАЛИ: заяви громадян щодо виділення земельних ділянок :  
 
1). Німачука Івана Лук’яновича – в межах міста Бар  для будівництва та обслуговування 

житлового будинку , господарських будівель та споруд; 
ВИРІШИЛИ: відмовити, оскільки новий Генеральний план міста знаходиться в стадії 
виготовлення. 
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2). Нікітова Олександра Володимировича – в межах міста Бар  для будівництва та 

обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд ; 
ВИРІШИЛИ: відмовити, враховуючи надання земельних ділянок в порядку черговості, 
заявник включений в  список на отримання земельної ділянки  для будівництва та 
обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд за № 395; 
 

3). Вишневського Андрія  Анатолійовича, учасника АТО,  - в межах міста Бар для 
будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та 
споруд; 
ВИРІШИЛИ: заяву зняти з розгляду, дану заяву розглянути на засіданні комісії для 
визначення кількості земельних ділянок для надання їх учасникам АТО на території 
місті міста Бар та встановлення черговості отримання таких ділянок (голова комісії -  
Голубков О.І.), заявник включений в список на отримання земельної ділянки  для 
будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд 
в загальну чергу за №956 (з 14.04.2014р.); 
 

4). Вишневського Андрія  Анатолійовича  учасника АТО,  - орієнтовною площею 0,0200 га 
в межах міста для будівництва гаража; 

     ВИРІШИЛИ: відмовити, враховуючи те, що земельні ділянки для будівництва гаража 
надаються на території міста згідно списку, вільні земельні ділянки для 
індивідуального гаражного будівництва згідно діючого Генерального плану міста 
відсутні, заявник вже включений до списку на отримання земельної ділянки для 
будівництва гаража .  
 

5). Олійник Людмилі Михайлівні - по вул. Цукрового заводу, біля будинку №3  для 
ведення особистого селянського господарства; 
ВИРІШИЛИ: відмовити, оскільки згідно діючого Генерального плану міста дана 
земельна ділянка не передбачена для особистого селянського господарства 

ГОЛОСУВАЛИ питання 13.8.1-13.8.5: за – «25»; проти- «0»;   утримались-«0». 
Рішення додаються. 
 
6). Заторській Інні Іванівні – площею 0,0064 га по вул. Героїв Майдану, 14а   для  

реконструкції магазину «Ажур» з добудовою в оренду ; 
     ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду на до вивчення, оскільки вільні від забудови земельні 

ділянки можуть надаватись лише згідно земельних торгів згідно Закону України «Про 
внесення змін до Земельного кодексу України  щодо проведення земельних торгів» 
від 18.02.2016р. за №1012-VIII.. 

     ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0».  
 
7). Мельнику Денису Миколайовичу – площею 0,0025 га по вул. Святого Миколая для 

провадження комерційної діяльності (обслуговування  тимчасової споруди) поряд з 
орендованою земельною ділянкою площею 0,0030 га, на якій розташована тимчасова 
споруда; 
ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду на до вивчення, оскільки вільні від забудови земельні 
ділянки можуть надаватись лише згідно земельних торгів згідно Закону України «Про 
внесення змін до Земельного кодексу України  щодо проведення земельних торгів» 
від 18.02.2016р. за №1012-VIII. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0». 
 

8). Малій Олені Василівні  - орієнтовною площею 0,0030 га  по вул. Гончарній, 17 кв.1 для 
будівництва прибудови до квартири в двоповерховому житловому будинку; 
ВИРІШИЛИ: Відмовити, на підставі ст.42 ЗКУ України .   
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9). Проценко Світлані Францівні  - орієнтовною площею 0,0114 га  по вул..Соборній, 11 
для провадження комерційної діяльності (обслуговування приміщення аптеки) в 
оренду; 
ВИРІШИЛИ: Відмовити, на підставі ст.42 ЗКУ України .   

ГОЛОСУВАЛИ питання 13.8.8-13.8.9: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0». 
Рішення додаються. 

 
14.9.  13.9.  СЛУХАЛИ:  

1) Заяву Криворучко Галини Миколаївни   про дозвіл на виготовлення технічної 
документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку площею  орієнтовною площею 
0,0087 га  по вул. Бони Сфорци, 60 для ведення особистого селянського 
господарства; 

2) Заяву Криворучка Сергія Леонідовича  про дозвіл на виготовлення технічної 
документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку орієнтовною площею 0,0040 га  
по вул. Бони Сфорци, 60 для ведення особистого селянського господарства; 

3) Заяву Мусієнко Марії Трохимівни про її незгоду з наданням у власність вищевказаних 
земельних ділянок сусідам Криворучко Г.М. та Криворучку С.Л. 

ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду на до вивчення, оскільки вільні від забудови земельні 
ділянки можуть надаватись лише згідно земельних торгів згідно Закону України «Про 
внесення змін до Земельного кодексу України  щодо проведення земельних торгів» від 
18.02.2016р. за №1012-VIII. 
 ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0»;   утрималось-«0». 

   
14.10.  13.11.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Бортнік К.Л. про поновлення договору оренди на земельну ділянку 

площею 0,0038 га по вул. Каштановій для провадження комерційної діяльності 
(обслуговування тимчасової споруди) , у продовженні якого було відмовлено на 22 сесій 
6 скликання 30.05.2012р.  
Головуючий про те, що на засіданні 15.04.2015р. поновили договір  оренди ФОП  
Обмоклому С.М., який сплачував орендну плату за час відсутності договору оренди . 
ФОП Бортнік К.Л. від моменту припинення  договору до цього часу    за оренду земельної 
ділянки не сплачувала.  
Начальник відділу АБЗВ Греськів В.Б. про те, дана земельна ділянка не підпадає під 
Закон України «Про внесення змін до Земельного кодексу України  щодо проведення 
земельних торгів» від 18.02.2016р. за №1012-VIII,  так як сформована до введення дії 
закону. 
Головуючий про те, що ФОП Обмоклому поновили договір оренди на 1 рік і він 
зобов’язався  на протязі трьох місяців привести  у належний вигляд тимчасову споруду і 
земельну ділянку.   
Депутат Залевський Ю.Є. повідомив , що Бортнік К.Л. проект показала на профільній 
комісії, підхід  до обох осіб має бути однаковий.   
Депутат Сторожук В.В. підтримав думку Залевського Ю.Є. про те, що  як надавати ,то 
обом.  
 
Головуючий ставить на голосування пропозицію профільної   комісії   про відмову  
гр.Бортнік К.Л. у поновленні договору оренди земельної ділянки площею 0,0038 га по вул. 
Каштановій для провадження комерційної діяльності (обслуговування тимчасової 
споруди). 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «0»; проти- «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій 
С.В., Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький 
С.Г., Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина 
М.І., Подуфалов В.М.,   Пужаліна Г.В.,    Скорич С.О.,   Сторожук В.В., Теплов  А.А.,  
Титаренко І.А., Трачук В.О., Хоменко В.В.,Цимбал О.В.); утримались-«1» (Цицюрський 
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А.А.). Рішення не прийнято.  
 
Головуючий ставить на голосування пропозицію щодо надання гр.Бортнік К.Л. 
земельної ділянки площею 0,0038 га по вул. Каштановій для провадження комерційної 
діяльності (обслуговування тимчасової споруди). 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., 
Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., 
Подуфалов В.М.,   Пужаліна Г.В.,    Скорич С.О.,   Сторожук В.В., Теплов  А.А.,  
Титаренко І.А., Трачук В.О., Хоменко В.В.,Цимбал О.В.); проти- «0» ; утримались-«1» 
(Цицюрський А.А.).    Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Надати гр. Бортнік Катерині Леонідівні  земельну ділянку площею 0,0038 га 
по вул. Каштановій в м.Бар для обслуговування провадження комерційної діяльності 
(обслуговування тимчасової споруди) на умовах оренди на 1 рік за рахунок земель 
житлової та громадської забудови міста. Встановити  ставку орендної плати за 
користування земельною ділянкою в  розмірі 12% від нормативної грошової оцінки 
земельної ділянки. Гр. Бортнік К.Л. в місячний термін укласти договір оренди землі  з 
Барською міською радою. 
 

14.11.  13.12.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Козловського Віктора Борисовича  про продовження терміну дії 
договору оренди  земельної ділянки площею 0,0097 га по вул. Григоровичів-Барських, 2 
для провадження комерційної діяльності (будівництва магазину) строком  на 2 р.11 міс.    
зі ставкою орендної  плати за користування земельною ділянкою в розмірі 3% від 
нормативної грошової оцінки земельної ділянки, так як об’єкт є незавершеним 
будівництвом. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., 
Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., 
Подуфалов В.М.,   Пужаліна Г.В.,    Скорич С.О.,     Теплов  А.А.,    Титаренко І.А.,   
Трачук В.О., Хоменко В.В.,Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0» ; утримались-«1» 
(Сторожук В.В.). Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ:  
1) Присвоїти земельній ділянці, яку орендує гр. Козловський Віктор Борисович, наступну 
поштову адресу – м.Бар, вул..Григоровичів – Барських, 2 Д. 
2) Продовжити термін дії договору оренди земельної ділянки площею 0,0097 га по вул. 
Григоровичів-Барських,2 Д в м.Бар для провадження комерційної діяльності (будівництва 
магазину) між Барською міською радою та гр.Козловським Віктором Борисовичем на 3 
роки зі ставкою орендної  плати за користування земельною ділянкою в розмірі 3% від 
нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
 

14.12.  13.13.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Досія Віталія Яковича   про продовження терміну дії договору 
оренди земельної ділянки площею 0,0030 га по вул. Григоровичів-Барських для 
провадження комерційної діяльності (обслуговування тимчасової споруди) строком  на 10 
років. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Продовжити термін дії договору оренди земельної ділянки площею 0,0030 га 
по вул. Григоровичів-Барських в м.Бар для провадження комерційної діяльності 
(обслуговування тимчасової споруди) між Барською міською радою    та   гр. Досієм 
Віталієм Яковичем на 10 років зі ставкою орендної  плати за користування земельною 
ділянкою в розмірі 12 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
 

14.13.  13.14.  СЛУХАЛИ: заяву ФОП Літвіна Б.В. про продовження договору про встановлення 
земельного сервітуту на земельну ділянку площею 0,0006 га по вул. Соборній (біля 
районної бібліотеки) для провадження комерційної діяльності (виїзної торгівлі 
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хлібобулочними виробами ) .    
ВИСТУПИЛИ:  
Головуючий про те, що то ФОП Літвину Б.В. потрібно перемістити розташування даної 
торгівлі  ближче до бібліотеки за рекламний щит.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ:  
1)Продовжити термін дії рішення виконкому №56 від 21.04.2015р. щодо надання дозволу 
ФОП Літвину Б.В. на здійснення тимчасової виїзної торгівлі хлібобулочними виробами по 
вул..Соборній (біля районної бібліотеки) до 21 квітня 2017 р. на ділянці тротуару площею 
6 кв.м (2х3м). 
2) Рекомендувати ФОП Літвину Б.В. здійснювати тимчасову виїзну торгівлю 
хлібобулочними виробами по вул..Соборній (біля районної бібліотеки) зліва від клумби 
між приміщенням бібліотеки та рекламним щитом згідно схеми прив’язки, що додається . 
 

14.14.  13.15.  СЛУХАЛИ: заяву ФОП Блажка Р.М. про продовження договору про встановлення 
земельного сервітуту на земельну ділянку площею 0,0036 га по вул. Героїв Майдану для 
провадження комерційної діяльності (обслуговування тимчасової споруди ) на 15 років.  
ВИСТУПИЛИ:  
Депутат Нікітін С.С. про те, що це тимчасова споруда по суті, навіть якщо там були 
нерівності  на земельній ділянці і залита площадка. Якщо виникне питання облаштування 
аварійного проїзду між будинками, то тимчасова споруда  буде демонтована.  
Депутат Бородкін С.О. про ще,  що   рішення 66 сесії Барської міської ради 6 скликання 
від 19.10.2015р. «Про надання в користування земельної ділянки ФОП Блажку Р.В.» вже 
є, земельна ділянка надана на 3 роки. Якщо відмовляти, то потрібно залишити рішення 
попередньої сесії в силі.  
 
Головуючий ставить на голосування пропозицію профільної комісії  щодо внесення змін 
до рішення 66 сесії Барської міської ради 6 скликання від 19.10.2015р. «Про надання в 
користування земельної ділянки ФОП Блажку Р.В.», а саме слова «3 (три) роки» замінити 
словами «10 (десять) років». 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «11»  (Гуменюк І.В., Досій С.В., Кальман О.В.,  Мельник А.А., 
Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Пужаліна Г.В.,    Сторожук В.В., Теплов  А.А.,  Трачук В.О., 
Цимбал О.В.); проти- «14»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В.,  Залевський Ю.Є.,  Каліберда 
С.С., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., Нікітін С.С.,   Петрина М.І., 
Подуфалов В.М.,   Скорич С.О., Титаренко І.А.,   Хоменко В.В.,  Цицюрський А.А.); 
утримались-«0». Рішення не прийнято.  
 
Головуючий ставить на голосування пропозицію щодо залишення рішення 66 сесії 
Барської міської ради 6 скликання від 19.10.2015р. «Про надання в користування 
земельної ділянки ФОП Блажку Р.В.» без змін. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «14»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В.,  Залевський Ю.Є.,  Каліберда 
С.С., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., Нікітін С.С.,   Петрина М.І., 
Подуфалов В.М.,   Скорич С.О., Титаренко І.А.,   Хоменко В.В.,  Цицюрський А.А.); проти- 
«9» (Досій С.В., Кальман О.В.,  Мельник А.А., Мельник Ю.О.,  Пужаліна Г.В.,    Сторожук 
В.В., Теплов  А.А.,  Трачук В.О., Цимбал О.В.) ; утримались-«2»  (Гуменюк І.В.,  Мельник 
Г.А.).  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Рішення 66 сесії Барської міської ради 6 скликання від 19.10.2015р. «Про 
надання в користування земельної ділянки ФОП Блажку Р.В.» залишити без змін.  
 

14.15.  13.16.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Журавленка О.М.  про внесення змін до рішення 45 (позачергової) 
сесії Барської міської ради 5 скликання від 28.12.2010р. «Про дозвіл на виготовлення 
документації на земельну ділянку»  гр. Журавленку О.М., а саме слово «Михайловичу» 
замінити словом «Міхайловичу».  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0». Рішення додається.  
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ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 45 (позачергової) сесії Барської міської ради 5 
скликання від 28.12.2010р. «Про дозвіл на виготовлення документації на земельну 
ділянку»  гр. Журавленку О.М., а саме слово «Михайловичу» замінити словом 
«Міхайловичу». 
 

14.16.  13.17.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Бойка А.М.  про внесення змін до рішення 66 сесії Барської міської 
ради 6 скликання від 19.10.2015р. «Про включення в списки громадян міста щодо 
виділення земельних ділянок для будівництва житлових будинків та гаражів», а саме 
слова «Бойка Анатолія Івановича» замінити словами «Бойка Анатолія Михайловича».  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 66 сесії Барської міської ради 6 скликання від 
19.10.2015р. «Про включення в списки громадян міста щодо виділення земельних 
ділянок для будівництва житлових будинків та гаражів», а саме слова «Бойка Анатолія 
Івановича» замінити словами «Бойка Анатолія Михайловича». 
 

14.17.  13.18.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Гвоздецького А.В.  про внесення змін до рішення 6 сесії Барської 
міської ради 7 скликання від 28.01.2016р. «Про  дозвіл на виготовлення технічної 
документації гр. Гвоздецькому А.В.»,  а саме слова «для ведення особистого селянського 
господарства» замінити словами «для сінокосіння».  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 48 сесії Барської міської ради 6 сесії Барської 
міської ради 7 скликання від 28.01.2016р.  «Про  дозвіл   на     виготовлення    технічної    
документації    гр.Гвоздецькому А.В.»,  а саме слова «для ведення особистого 
селянського господарства» замінити словами «для сінокосіння». 
 

14.18.  13.19.  СЛУХАЛИ: звернення ПП «КОНЕКС» про скасування рішення 7 сесії 7 скликання від 
09.03.2016р. «Про надання в оренду земельної ділянки ПП «КОНЕКС» та надати дозвіл 
на виготовлення проекту відведення щодо зміни цільового призначення земельної 
ділянки площею 0,0568 га для провадження комерційної діяльності  (обслуговування 
нежитлового приміщення аптеки) по вул.. Соборна 17 в м.Бар.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., 
Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., 
Подуфалов В.М.,   Пужаліна Г.В.,    Скорич С.О.,     Теплов  А.А.,    Титаренко І.А.,   
Трачук В.О., Хоменко В.В.,Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0» ; утримались-«1» 
(Сторожук В.В.). Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ:  
1) Скасувати рішення 7 сесії 7 скликання від 09.03.2016р. «Про надання в оренду 

земельної ділянки ПП «КОНЕКС» 
2) Надати дозвіл ПП «КОНЕКС» на виготовлення проекту відведення щодо зміни 

цільового призначення земельної ділянки площею 0,0568 га по вул.. Соборна 17 в 
м.Бар для провадження комерційної діяльності  (обслуговування нежитлового 
приміщення аптеки).  
 

14.19.  13.20.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Лемешової Галини Іванівни про зменшення плати за користування 
земельною ділянкою по вул..Д.Нечая, 31 А в м.Бар , в зв’язку з тим, що лише частина 
земельної ділянки використовується для комерційної діяльності .  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Встановити гр. Лемешовій Галині Іванівні плату за користування земельною 
ділянкою на праві земельного сервітуту по вул..Д.Нечая, 31 А в м.Бар: 
- за земельну ділянку  (під тимчасовою спорудою) площею 0,0052 га - в розмірі 12 % від 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки; 
- за земельну ділянку, вільну від забудови (під проїздами, проходами та площадками), 

площею 0,0098 га – 3 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
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14.20.  13.21.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Савчука Леоніда Павловича про зменшення плати за користування 
земельною ділянкою по вул. Плотинна в м.Бар , з 12% до 6 % .  
Начальник відділу АБЗВ Греськів В.Б. про те, що під тимчасовою спорудою зайнята 
лише земельна ділянка площею  0,0031га. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ: Встановити гр. Савчуку Леоніду Павловичу ставку орендної плати за  
земельну ділянку для провадження комерційної діяльності (обслуговування тимчасової 
споруди )по вул. Плотинна в м.Бар:  
- за земельну ділянку  (під тимчасовою спорудою) площею 0,0031 га - в розмірі 12 % від 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки; 
- за земельну ділянку, вільну від забудови (під проїздами, проходами та площадками), 

площею 0,0341 га – 6 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
 

14.21.  13.22.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Панчохи Анатолія Івановича про зменшення ставки орендної плати 
за земельну ділянку по вул..Монастирська, 58 А в м.Бар  з «5%» до «3%», в зв’язку з тим, 
що на даній земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва.  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій С.В., 
Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., 
Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., Подуфалов В.М.,   
Пужаліна Г.В.,    Скорич С.О.,   Сторожук В.В.  Теплов  А.А.,    Титаренко І.А., Трачук В.О., 
Хоменко В.В.,Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0» ; утримались-«1» 
(Любарський В.К.). Рішення додається. 
ВИРІШИЛИ :  
1) Відмовити гр. Панчосі Анатолію Івановичу у зменшенні ставки орендної плати за 

земельну ділянку по вул..Монастирська, 58 А в м.Бар  з «5%» до «3%, враховуючи      
рішення 53 сесії  6 скликання від 26.05.2014р. «Про розгляд заяви гр. Панчохи А.І.». 

2) Зобов’язати гр. Панчоху Анатолія Івановича виконати  рішення 49 сесії Барської 
міської ради 6 скликання від 31.01.2014р. «Про  поновлення договору оренди 
земельної ділянки ФОП Панчосі А.І.» в місячний термін . 
 

14.22.  13.23.  СЛУХАЛИ: заяву гр. Бондарчука Станіслава Віталійовича про викуп земельної ділянки 
площею 0,0080 га на площі Пам’яті в м.Бар  для провадження комерційної діяльності 
(обслуговування тимчасової споруди ).  
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».  Рішення додається. 
СЛУХАЛИ : відмовити, оскільки відсутні документи, що посвідчують право власності на 
майно, розташоване даній земельній ділянці (ст..128 ЗКУ Порядок продажу земельних 
ділянок державної та комунальної власності громадянам та юридичним особам) . 
 

14.23.  13.24.  СЛУХАЛИ: звернення ОСББ «ПРОГРЕСС+» про надання дозволу на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки , що розташована за адресою : 
м.Бар вул..Туніка, 7 для обслуговування багатоквартирного житлового будинку. 
Депутат Мельник Г.А. про те, що комісія вирішила надати дозвіл на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,4000 га, 
що розташована за адресою : м.Бар вул..Туніка, 7 для обслуговування багатоквартирного 
житлового будинку. 
ВИСТУПИЛИ  
Жителі будинку:  
Гуршал І. Й. : «Я мати учасника АТО та є представником від мешканців будинку №7 по 
вул.. М.Туніка, громада будинку звернулась про дозвіл на виготовлення проекту 
землеустрою   щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,8000 га  для 
обслуговування багатоквартирного житлового будинку, дії громади законні, а інакше 
земельна ділянка була б незаконно забудована.   Будинок має 90 квартир – це як село.  
Ми звернулись з заявою до міської ради , були неодноразово скликані  земельні  комісії,  
земельні комісії проводились з порушенням : нам ні разу не сказали, які документи ми 
повинні надати і що від нас хтять почути. На першій же комісії , нам було запропоновано 
обрахувати , яка площа прибудинкової території нам повинна належати  згідно 



 19 

нормативів, потім виявилось, що такі розрахунки повинна проводити ліцензована 
проектна організація.  Нашою земельною ділянкою вже займалась проектна організація з 
Новодністровська і частина коштів вже було сплачено.  На другу комісію нам також не 
оголосили, що від нас хтять почути, ми представили наш план бачення, на даній 
території не збираємось там нічого будувати, цільове призначення нашої території – це 
зелена зона, але на комісії нас не вислухали, нам було оголошено що це не наша земля 
в некоректній формі, було повідомлено, що потрібно зібрати збори членів ОСББ за 
участю міської ради. Ми збирали збори , питання було зовсім інше, нами наданий 
протокол членів ОСББ «Прогрес+», місце знаходження - вул.. Туніка , 7 в м.Бар,  в якому 
викладено рішення зборів : пункт 6: Присутні на зборах вирішили  своїми підписами 
підтвердити бажання створення зони відпочинку перед будинком №7 по вул..Туніка, пункт 
7: Співвласники будинку вирішили, що збирати повторно збори з представниками міської 
ради недоцільно, так як зібрані підписи і рішення зборів засвідчують єдину думку 
мешканців будинку про створення зони відпочинку , а також довіряють та надають право 
вирішення будь - яких питань від їх імені  голові ОСББ та членам правління, долучити до 
протоколу зібрані підписи громади міста про створення зони відпочинку по вул.. Туніка 7. 
Зібрані підписи жителів будинку в кількості 136 чоловік і підписи громади міста у кількості 
696 чоловік за створення зони відпочинку.  На сьогодні міська рада практикує громадські 
слухання в кількості 30 осіб, які вирішують питання 18-тисячного міста. Розповіла про 
необхідність створення зеленої зони, про норми в Україні , в Європі, наголосила про те, 
що депутатів обирала громада , про відповідальність депутатів перед громадою, 
попросила депутатів  підтримати  звернення  жителів будинку №7 по вул..М.Туніка.  
Гнатюк Т.В.  розповіла про судові справи щодо даної земельної ділянки, розповіла, що  
машинобудівний завод викупив колись в людей будинки,  надав людям квартири і набув 
право  на дану землю, побудував багатоквартирний житловий будинок для працівників 
заводу .        
Депутат Пужаліна Г.В. запитала щодо неприглядного вигляду біля житлового будинку 
№7 по вул..Туніка.  
Гнатюк Т.В. відповіла, що їх двір будинку найкращий у місті.    
Депутат Любарський В.К.  запитав про бачення міською радою щодо використання 
земельної ділянки між дорогою по вул..Туніка та житловим будинком №7. 
Головуючий про те, що згідно старого генерального плану міста там запланована 
приватна забудова, по наступному генеральному плану згідно документів там 
заплановано будівництво житлового будинку з обмеженням по висоті, але зараз не 
керуємось цим планом. Щодо використання земельної ділянки будуть розглянуті всі 
пропозиції, одну з пропозицій висунули сьогодні жителі будинку -  це розташування 
зеленої зони.  Питання буде розглядатись  на громадських слуханнях , в подальшому на 
сесіях.  Жителям будинку на засіданнях профільної комісіях було роз’яснено головою 
комісії  Нікітіним С.С., міським та районним архітектором норми на  прибудинкову 
територію з розрахунку на одного жителя, і це далеко площа  не 0,8000 га.   
Депутат Любарський В.К.  про те, що жителі будинку з 2008 року боролись з 
будівництвом багатоповерхівки перед їх будинком, і  нічого поганого в тім, що жителі з 
допомогою міської ради облаштують зелену зону він не бачить .  
Головуючий про те , що бачить лиш звернення певної групи людей, прохання 
профільної комісії  скликати збори членів ОСББ «Прогрес+» з участю міської ради було 
жителями не виконано, ніхто не планує там будівництво хмарочосу. 
Депутат Титаренко І.А. про те, що у разі не надання цієї земельної ділянки в 
користування жителям будинку, то вона заросте бур’янами, вулиця Туніка і так 
неприглядна . 
Депутат Нікітін С.С.  про те, що облаштування зеленої зони це великі кошти .  
Незрозуміло чи зможе ОСББ «Прогрес+» прийняти участь у грандових конкурсах для 
залучення інвестицій.  
Гнатюк Т.В.  про те, що є люди, які хочуть реально допомогти в облаштуванні зеленої 
зони.  
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Начальник відділу АБЗВ Греськів В.Б. про те, що це сформована земельна ділянка 
площею 0,3400 га з окремим кадастровим номером. Земельна ділянка вільна від 
забудови і відповідно до Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу 
України  щодо проведення земельних торгів» від 18.02.2016р. за №1012-VIII , може 
надаватись в користування  лише згідно земельних торгів. 
Гнатюк Т.В. про те, що земельна ділянка сформована з порушенням чинного 
законодавства.  
Начальник відділу АБЗВ Греськів В.Б. про те, що договір оренди розірваний і дана 
земельна ділянка знаходиться в землях запасу міста.  
Головуючий про  те, що  жителі міста мають таке ж право, як і жителі будинку №7 по 
вул.. Туніка  на дану земельну ділянку. Є порядок визначення прибудинкової території, 
прибудинкова території розрахована для жителів будинку №7 по вул..Туніка   згідно норм. 
Запропонував жителям будинку №7 по по вул..Туніка подати свої пропозиції на 
громадські слухання. 
 
Головуючий запропонував дане питання зняти на додаткове вивчення, поставив дану 
пропозицію на голосування.  
 ГОЛОСУВАЛИ: за – «24»  (Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Кальман О.В.,  Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., 
Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О.,  Нікітін С.С., Петрина М.І., Подуфалов В.М.,   
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Сторожук В.В. ,   Теплов  А.А.,    Титаренко І.А.,   Трачук В.О., 
Хоменко В.В.,Цимбал О.В., Цицюрський А.А.); проти- «0» ; утримались-«1» (Досій С.В.).  
ВИРІШИЛИ: звернення ОСББ «ПРОГРЕСС+» про надання дозволу на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки , що розташована за адресою : 
м.Бар вул..Туніка, 7 для обслуговування багатоквартирного житлового будинку, зняти на 
додаткове вивчення. 
 

  Вибули депутати  Досій С.В., Сторожук В.В.  
Присутні депутати  на сесії:–22 особи та міський голова,а саме:  депутати   
Бородкін С.О., Вознюк В.В., Гуменюк І.В.,  Залевський Ю.Є.,  Каліберда С.С., 
Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц.,   Мельник А.А.,   
Мельник Г.А., Мельник Ю.О., Нікітін С.С.,   Петрина М.І.,   Подуфалов В.М.,   
Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Теплов  А.А., Титаренко І.А.,  Трачук В.О., Хоменко В.В., 
Цимбал О.В., міський голова Цицюрський А.А.   
Відсутні депутати: Досій С.В., Михальчишина Т.Р., Павлюк І.Ф. , Сторожук В.В. 
 

14.24.  13.25.  СЛУХАЛИ: звернення жителів вулиць Дорошенка, Сірка, Наливайка, Богуна щодо 
доцільності виділення  земельної ділянки гр. Галкіну Вячеславу Савовичу для 
комерційної діяльності – торгівлі сипучими будівельними матеріалами, оскільки дана 
земельна ділянка  перебуває у занедбаному, непривабливому  стані,  дана комерційна 
діяльність пошкоджує дорожнє покриття вулиці, дольової участі у ремонті дороги дана 
особа не приймає.  
ВИСТУПИЛИ:  
Головуючий про те , що звернулись жителі з сусідніх вулиць, ФОП Галкіна  В.С. 
запросили на профільну комісію, де він повідомив, що   за декілька місяців встановить 
паркан, члени профільної комісії надали термін один місяць, про це проголосували . 
Після засідання профільної комісії, 14.04.2016р. Галкін В.С. надає гарантійний лист , в 
якому зобов’язується встановити суцільний паркан по периметру земельної ділянки, але 
вказана висота дотримуватись правил благоустрою,  відремонтувати ділянку дороги біля 
підприємства з  виходом на центральну дорогу, але терміни не вказані.  Також є лист від 
підприємців, які торгують з машин будівельними матеріалами. 
Начальник відділу ПСЗ Радзієвський А.М. зачитав звернення групи підприємців про те, 
що їм згідно рішення виконавчого комітету було виділено земельну ділянку між 
заправкою «ОККО» та недобудованою будівлею готелю по вул..Героїв Майдану для 



 21 

торгівлі будівельними матеріалами. До 2014 року вони там здійснювали підприємницьку 
діяльність, з 2014 року без попередження та погодження з ними  дана земельна ділянка 
була передана ФОП Галкіну В.С. Підприємці просять  розібратись в даній ситуації та 
повернути  дану земельну ділянку для торгівлі будівельними матеріалами, також вони 
просять роз’яснити законність щомісячної сплати за місця торгівлі підприємцями ФОП 
Галкіну В.С., лист за підписами 20 осіб.  
Головуючий роз’яснив , що ці підприємці -  це колеги по бізнесу ФОП Галкіна В.С., він 
стверджував, що кошти він сплачує в міську раду . Ситуація потребує дослідження, ці 
слова сказані у бік міської ради попередньої каденції, ці слова каже і сам Галкін В.С. 
Після написання гарантійного  листа ФОП Галкін В.С., озвучив підприємцям, що питання 
вирішив з міською радою за певні кошти.  При в’їзді в місто  повинно бути гарно, ФОП 
Наталюк  вже повідомив підприємцям, щоб вишукували інше місце для торгівлі, це 
питання також потрібно вирішити .  
Головуючий запропонував питання винести на додаткове вивчення, розібратись с 
договорами оренди ФОН Галкіна В.С.                    
ГОЛОСУВАЛИ: за – «23»; проти- «0» ; утримались-«0».   
ВИРІШИЛИ: Питання щодо надання дозволу гр. Галкіну Вячеславу Савовичу на 
встановлення паркану навколо орендованої  земельної ділянки по вул.. Героїв Майдану 
51 Б  зняти на до вивчення.   
 

14.25.  13.26.  СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення 
«вуличного комітету вулиці Гончарної» в місті  Бар     /Радзієвський А.М./ 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «25»; проти- «0» ; утримались-«0».   
ВИРІШИЛИ: 
1. Дозволити створити орган самоорганізації населення та визначити його назву — 
«Вуличний комітет вулиці Гончарної». 
2. Встановити, що орган самоорганізації населення «Вуличний комітет вулиці Гончарної» 
діє в межах території по вулиці Гончарна в місті Бар. 
3. Основними напрямками діяльності органу самоорганізації населення «Вуличний 
комітет вулиці Гончарної» в місті Бар є задоволення соціальних, культурних, побутових 
та інших потреб населення. 
4. Надати органу самоорганізації населення «Вуличний комітет вулиці Гончарної» у 
межах території його діяльності такі власні повноваження: 
4.1. Створення умов для участі жителів у вирішенні питань місцевого значення у межах 
Конституції і законів України. 
4.2. Участь у реалізації соціально-економічного, культурного розвитку території діяльності 
органу самоорганізації населення, інших місцевих програм. 
4.3. Організовувати участь населення у заходах щодо охорони навколишнього 
природного середовища, проведенні робіт з благоустрою, озеленення та утримання в 
належному стані прибудинкових територій, ремонту приміщень загального користування 
із дотриманням встановленого законодавством порядку проведення таких робіт, 
обладнанні дитячих і спортивних майданчиків, клубів за інтересами тощо. 
4.4.Здійснювати контроль за якістю надання громадянам, які мешкають на території 
діяльності органу самоорганізації населення, житлово-комунальних послуг та за якістю 
проведених у житлових будинках ремонтних робіт. 
4.5.Надавати допомогу у проведенні культурно-освітньої, спортивно-оздоровчої та 
виховної роботи серед населення, розвитку художньої творчості, фізичної культури і 
спорту; сприяти збереженню культурної спадщини, традицій народної культури, охороні 
пам’яток історії та культури, впровадження в побут нових обрядів. 
4.6.Надавати необхідну допомогу органам державної служби з надзвичайних ситуацій у 
здійсненні ними протипожежних заходів, організовувати вивчення населенням правил 
пожежної безпеки, брати участь у здійсненні громадського контролю за дотриманням 
вимог пожежної безпеки. 
4.7.Сприяти відповідно до законодавства правоохоронним органам у забезпеченні 
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охорони громадського порядку. 
4.8. Інформувати громадян про діяльність органу самоорганізації населення, 
встановлювати інформаційні дошки оголошень, на яких висвітлювати та   організовувати 
обговорення проектів і рішень з найважливіших питань. 
5. Орган самоорганізації населення «Вуличний комітет вулиці Гончарної» набуває 
власних повноважень після його легалізації в порядку, встановленому статтею 13 Закону 
України «Про органи самоорганізації населення». 
 

15.  16. Депутат Подуфалов В.М. запропонував включити в порядок денний питання щодо 
виключення зі складу виконкому Крикливого Володимира Олександровича, в зв’язку з 
тим, що дане питання було  проголосоване на минулому засіданні до затвердження 
порядку денного. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «23»; проти- «0» ; утримались-«0».   
ВИРІШИЛИ: Включити в порядок денний питання щодо виключення зі складу виконкому 
Крикливого Володимира Олександровича. 
 
Головуючий запропонував повторно проголосувати питання щодо виключення 
Крикливого О.В. зі складу виконкому міської ради 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «18»  (Бородкін С.О.,  Вознюк В.В. ,    Гуменюк І.В.,  Кальман О.В.,   
Любарський В.К., Мандрика Т.Ц., Мельник А.А.,  Мельник Г.А., Мельник Ю.О., Нікітін С.С., 
Петрина М.І., Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Теплов  А.А., Титаренко І.А.,  Трачук В.О., 
Цимбал О.В. , Цицюрський А.А.); проти- «0»; утрималось-«5»  (Залевський Ю.Є.,  
Каліберда С.С., Маковецький С.Г., Подуфалов В.М., Хоменко В.В.,).  
ВИРІШИЛИ: Виключити із складу виконавчого комітету міської ради Крикливого 
Олександра Володимировича (старшого оператора АЗС №6  ПМВКП «Лан»). 

 
  СЛУХАЛИ:  

Депутат Залевський Ю.Є. про те, що питання щодо роботи секретаря міської ради 
Подуфалова В.М. розглядалось на засіданні фракції «Самопоміч»,  на жаль не поданий 
акт перевірки роботи секретаря, фракція відмітила певні недоліки в роботі,  але вважає  
оцінку «незадовільно» передчасною, пропонує питання включити в порядок денний та 
повторно обговорити. Люба перевірка, надає термін на усунення недоліків.   Оголосив  
запропонований фракцією проект рішення, в якому запропонував визнати роботу 
секретаря задовільною, надати термін  - 10 днів - на усунення недоліків та вказати на 
подальше дотримання чинного законодавства  та Регламенту.  
ВИСТУПИЛИ:  
Депутати Кальман О.В., Петрина М.І. про те, що питання розглядалось , буде з даного 
питання комісія ,  тоді можна буде обговорити.  Це питання не було обговорено на 
профільній комісії, заперечили проти включення до порядку денного. 
Начальник ПСЗ Радзієвський А.М. про те, питання можна внести до порядку денного 
шляхом голосування на сесії, але воно як сказано раніше потребує  обговорення на 
профільній комісії.       
Депутат Залевський Ю.Є. про те, що знімає свою пропозицію щодо включення даного 
питання в порядок денний . 
    

16.   СЛУХАЛИ: Про встановлення пам’ятників на території міста. 
Депутат Петрина М.І. про те, що він вніс пропозицію,  комісія, яку він очолював не є 
профільною з цього питання. Міський голова може створити робочу групу, включивши до 
неї членів виконкому , спеціалістів, депутатів міської ради, представників громадськості, 
потім потрібно обговорити це питання   на профільних комісіях . 
 

17.   Різне.  
Депутат Мельник Ю.О. підняв питання щодо Програми регулювання кількості бездомних 
тварин.   
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Начальник КП «Бар-благоустрій» Залевський О.Є. складений договір про оренду 
приміщення майбутнього притулку, виділено 0,5 посади ловця тварин, 0,5 посади 
доглядача тварин, 0,5 посади лікаря-ветеринара. Проведений благоустрій території,  
готуємось до ремонту приміщення та облаштування притулку .  
Депутат  Петрина М.І. запитав щодо необхідності постійного  кронування дерев, 
втрачається озон, дерева - це обов’язкові насадження, є  державні норми .  
Начальник КП «Бар-благоустрій» Залевський О.Є. про те, що кронування проводяться  
згідно рішення виконкому за заявами та зверненнями громадян, установ, організацій.  
 

 
Головуючий повідомив, що порядок денний 8 сесії вичерпаний, запитав щодо зауважень та пропозицій 
стосовно проведення сесії, запропонував завершити роботу 8 сесії міської ради  7 скликання від 
18.04.2016р. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – «23»; проти- «0» ; утримались-«0».   
ВИРІШИЛИ:  Завершити роботу 8 сесії міської ради 7 скликання від 18.04.2016р. 
Звучить Гімн України.   

 
 
Головуючий  
 
Секретар  сесії 
 
Секретар міської ради   

А.А.Цицюрський 
                                                                                              
В.В.Хоменко       
 
В.М.Подуфалов                                

                                                                                              


